

Osjetilno otkriće Alte Marche sa vašim psom

Trajanje: 5 dana / 4 noći

Odredište: Marche, Italija

Odgovarajuće: Putnicima s psima

Opis: Istražite Alte Marche na petodnevnoj avanturi osmišljenoj za putnike sa psima, koja spaja prirodne ljepote, povijest i aktivnosti prilagođene kućnim ljubimcima. Od slikovitih staza Gola del Furlo i Monte Nerone do bogate povijesti Arheološkog parka Sentinum i šetnica uz more u Anconi, svaki dan uključuje staze, prostore na otvorenom i aktivnosti gdje su psi dobrodošli. Uživajte u lovu na tartufe u Acqualagni, istražite srednjovjekovne gradiće i opustite se u bujnim parkovima s prekrasnim pogledom na obalu, stvarajući nezaboravne uspomene sa svojim četveronožnim prijateljem.

Dan 1: Gola del Furlo i Acqualagna

Ujutro: Pješačenje sa vodičem stazama prilagođenim psima u klisuri Furlo.

Poslijepodne: Lov na tartufe prilagođen ljubimcima uz specijaliziranog vodiča.

Dan 2: Monte Nerone i Cagli

Jutro: Pješačenje sa vodičem na Monte Nerone sa psom.

Poslijepodne: Slobodno vrijeme za istraživanje Caglija

Dan 3: Samostan Svetog Križa i Arheološki park Sentinum

Ujutro: Posjet Samostanu Svetog Križa s vanjskim prostorima prilagođenim ljubimcima.

Poslijepodne: Posjet Arheološkom parku Sentinum.

Dan 4: Rudnik sumpora Cabernardi i Arcevia

Ujutro: Vođeni obilazak rudnika sumpora Cabernardi.

Poslijepodne: Izlet sa vodičem srednjovjekovnim gradićem Arcevia.

Dan 5: Ancona

Ujutro: Istražite slikovite ljepote Ancone sa svojim psom u ugodnoj šetnji najljepšim gradskim lokacijama. Započnite svoje putovanje na povijesnom Piazza del Plebiscito, gdje možete uživati u predivnoj arhitekturi i živopisnoj atmosferi. Zatim se uputite prema zelenom parku Cardeto, velikom prostoru idealnom za opuštenu šetnju. Park nudi prekrasne poglede na Jadransko more, što ga čini savršenim mjestom za piknik ili odmor. Nastavite šetnju prema Passettu, morskoj šetnici poznatoj po zadivljujućim liticama i šljunčanim plažama. Ovdje vi i vaš pas možete uživati u svježem morskome zraku i panoramskom pogledu na obalu. Spomenik poginulim u ratu na Passettu značajna je povijesna znamenitost koja vašoj šetnji dodaje dozu povijesnog značaja.

Uključeno:

Preporučene usluge za ovaj paket

- Smještaj u hotelima prilagođenim ljubimcima
- Izleti sa vodičima i aktivnosti prema planu putovanja

Istaknuto:

- Pješačke staze i povijesne lokacije prilagođene ljubimcima
- Jedinstveno iskustvo lova na tartufe u kojem psi mogu sudjelovati
- Slikovite šetnje uz obalu s prekrasnim pogledima i piknik prostorima